                                  Проверочная работа.

                    Вариант А - Ι.

№1. Выполните действия:

1) 4
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№2. Решите уравнения:

1) 39
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№3. Задача.

В первый день бригада рабочих заасфальтировала 20
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м дороги, а во второй день - 15
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м дороги. Сколько метров дороги заасфальтировала бригада за два дня?

               Вариант Б – Ι.

№1. Выполните действия:

1)20
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;       2) 5 - 
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№2. Решите уравнение:

( x - 7
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№3. Задача.

В одном ящике 15
[image: image20.wmf]8

3

кг слив, а во втором – на 2
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кг больше. 

Сколько килограммов слив в двух ящиках?

                         Проверочная работа.

                   Вариант А –ΙΙ.

№1. Выполните действия:

1) 5
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№2. Решите уравнение:

1) x + 31
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№3. Задача.

Ателье закупило два рулона ткани длиной 30
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м и 25
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м. 

Сколько всего метров ткани закупило ателье?

              Вариант Б –ΙΙ.

№1. Выполните действия:

1) 30
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№2. Решите уравнение:

(y + 21
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№3. Задача.

Садовник собрал 19
[image: image41.wmf]9

5

кг клубники с одной грядки, а со второй – на 2
[image: image42.wmf]9

7

кг меньше.

Сколько клубники собрал садовник с двух грядок?
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